
Анализ анкет 

по удовлетворенности    родителей обучающихся организацией питания в МКОУ 

СОШ №5 с.Сергиевское по состоянию на 25.12.2024 года 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и учащихся организация 

питания в школе, работа школьного Совета по питанию, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

В анкетировании участвовали  149 учащихся и 112 родителей. Были получены следующие 

результаты: 

№ вопрос ответ Результат в % 

1 Удовлетворяет  ли Вас система 

организации  питания в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

98 

0 

2 

2 Удовлетворяет  ли Вас санитарное 

состояние  школьной столовой? 

Да 

Нет 

Затрудняюсь ответить 

100 

0 

0 

3 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

96 

4 

3.1 Если нет, то по какой причине?  Не нравится 

 Не успевает 

 Питается дома 

0 

7 

93 

4 В школе вы получаете: Горячий завтрак 

Горячий обед (с 

первым блюдом) 

2-х разовое питание 

(завтрак + обед) 

54 

64 

 

2 

5 Наедается ребенок в школе? Да 

Нет 

Иногда 

100 

0 

0 

6 Нравится питание в школьной столовой? Да 

Нет 

Не всегда 

100 

0 

0 

7 Если не нравится, то почему? 

 

Невкусно 

Однообразно 

Остывшая еда 

Нелюбимые блюда 

Маленькие порции 

Иное ______________ 

0 

0 

0 

0 

0 

8 Посещает ребенок группу продленного дня 

 

Да  

Нет 

12 

88 

8.1 Если да, то получает ли полдник в школе 

 

Получает полдник 

Приносит из дома 

0 

34 

9 Устраивает меню в школьной столовой? 

 

Да 

Нет 

Иногда 

100 

0 

0 

10 Считаете ли вы питание в школьной 

столовой здоровым и полноценным? 

 

Да 

Нет 

100 

0 

11 Ваши предложения по изменению меню  - 

12 Ваши предложения по улучшению 

питания. 

 - 



 

 


